



春天来了



今年甬城提前入春,于是我们也提早找到了春天的味道:在植物园的百花园,有的花儿露出一点点花苞;山里的溪水又开始叮咚作响,鱼儿在溪底欢畅嬉戏;走进韩岭古村,在蒙蒙细雨中,品尝春天的美食——麻糍……甬城的春天,鸟语花香,欢迎小记者在踏春后,用文字和图片记录那些打动你的美景,与我们分享。

美丽的古村

鄞州区东湖小学 404 班
张逸尘(证号 1014138)
指导老师 吴小云

一天,我和爸爸、妈妈一起去韩岭古村游玩,出发时,天空飘起了毛毛细雨,但我们依然兴致不减,想象着江南烟雨中的古村会别有一番韵味。

古村的入口是一条凹凸不平、坑坑洼洼的青石板道,两旁种着一棵棵古松,就像老者在轻声诉说着古村的前世今生。沿着小路走到古村里头,又是一番不同的景象:街道上熙熙攘攘,五花八门的特产店、琳琅满目的书店、香气四溢的小饭馆……热闹极了。

让我印象最深的就是东钱湖美食——糍粑。三五个壮汉拿着木榔头把糍粑捶打得软糯Q弹,再灌上红豆、芝麻、黄豆等馅料,美味极了!我最喜欢芝麻馅儿的糍粑,一口咬下去,里头的黑芝麻和着猪油白糖,一股脑儿流出来,那滋味儿,一口难忘。还有烤菜年糕、酱烤小土豆、萝卜墩子等,都是韩岭古村必打卡的美味小食。

古村还有许多古色古香的建筑:八角尖尖的亭子、布满壁画的青砖墙、粉墙黛瓦的小屋,悠长静谧的雨巷……雕梁画栋、飞檐翘角,充满着古色古香的江南韵味。小河蜿蜒流淌,碧波荡漾,两岸之间立着几座石桥,桥面两侧的石栏板上雕刻着精美的图案,栩栩如生的飞龙吐着美丽的水花。

经历了时光的洗礼,韩岭古村依然美丽如昔。



迎春花

宁波市黄鹂小学 301 班
夏凌(证号 1005328) 指导老师 傅瑜

春天的味道

鄞州区钟公庙实验小学 501 班
童涵瑶(证号 1011220)
指导老师 王梦焯

不知不觉中,春天悄悄来到了我们的身边,它像个害羞的小姑娘,偷偷地躲起,可我还是闻到了春姑娘的味道。

春天的味道是长出的嫩芽。小草像刚睡醒的孩子,穿着嫩绿色的衣裳,从土里钻了出来,它转动着小脑袋四处张望。微风奏起轻音乐,小草开始跳舞。被冬天剃了光头的树枝也开始冒出嫩芽。

春天的味道是一阵春雨。小雨滴从天上落下来,狠狠地打在地上,溅起一个个水花。细雨“哗哗”地唱着,风“呼呼”地吹着口风琴,树叶“哗啦啦”地伴奏着,热闹极了。雨过天晴,我看见小花露出了笑脸,开心地聊着天;小草露出刚洗净的身子,开心地笑着。

山里的溪水又开始叮咚作响,鱼儿在溪底欢畅嬉戏,小鸟又在空中自在飞翔,唱着欢快的歌。

我喜欢春天的味道。

游植物园

鄞州区姜山镇丽水小学 501 班
冯乐鑫(证号 1006953)
指导老师 郑姐容

那天,我们一家去植物园游玩。

刚下车,我就看见了一块竖立的大牌子,羊驼、小马以及荷兰猪的可爱卡通图案映入眼帘。进了大门,一排排休息的椅子呈现在眼前,这些椅子围成了一个圆形,在圆形的中间有一根类似蘑菇的柱子,为在此休息的人们遮阳挡雨。右边是一块长满了小草的山坡,远远望去,就像一块碧绿的翡翠。我们沿着弯曲的小路往前走,五彩的野花与我们相伴……

我们过了桥,来到了四季百花园。因为是早春,百花园有点名不副实,花儿才刚刚露出一点点花苞,没有我想象中的百花齐放的盛大情景,但是那一个个小小的花苞,犹如害羞的姑娘遮着脸躲着,又像万颗绚丽的星儿逃到人间……

终于来到了我向往的地方——竹林。小路两侧翠绿的竹子,绿得发亮,在春风吹拂下,轻轻摇曳。我和哥哥姐姐飞快地跑进竹林,一根根竹子就变成了我们的隐形衣,我们隐没在竹林里,满眼的绿,满眼的“精灵”,以及我们的欢笑声……

草地上,有三个用篱笆围起来的正方形——1号、2号、3号。我们先来到了1号圈,里面养了许多可爱的荷兰猪,它们有的在食盆中吃着食物;有的在大口地喝着水;有的钻入了小屋中,好似在和我们捉迷藏……来到了2号圈,我们发现圈内有许许多多羊驼,它们的脸长长的,耳朵是三角形的,很尖,它们的眼睛又大又圆,尾巴虽然非常短小,但是很可爱。3号圈是小马的住所,马儿在那儿悠闲地吃草、散步。

春到甬城

宁波市白鹤小学 503 班
徐子涵(证号 1005317)
指导老师 黄飞

宁波,一座美丽的海滨城市,春天是那么生机勃勃,春意盎然。

春日蔚蓝的天空,太阳和一朵朵野花,描绘出一幅草长莺飞的图画,燕子在空中撒下一串串欢快的呢喃,飞到远方去了。

大街两旁,香樟树下,芳草如茵。瞧那群可爱的小生命们,摇头晃脑,像是从泥土里探出头来,神气地立在地面上,也不知道在看些什么?远远望去,像是给大地铺上一层厚厚的绿色绒毯,令人心旷神怡。

甬城的春天,鸟语花香,百花争艳,我常常站在大树下,沐浴着明媚的阳光。

山坡上,田野上,已经成了花海。那些花朵花团锦簇,让人看得眼花缭乱。看那一朵朵桃花,红得清新;还有那一朵朵郁金香,弯着腰,顶着像瓶子似的花骨朵,向人们展示它那娇艳的身姿。咦,山后还有一棵棵白玉兰树,白得那么纯洁。一阵微风吹来,花儿整齐地随风起舞。

漫步在小径上,看那几棵香樟树,叶子又重新长出来了,嫩绿嫩绿的,几位年过花甲的老人在大树底下侃大山,还有几个天真烂漫的孩子在树下嬉戏玩耍。

多美的甬城,多美的春天!



春·兰

鄞州区钟公庙实验小学 203 班
李昕昀(证号 1011092) 指导老师 王亦钧

美食

我家的招牌菜

鄞州区惠风书院 309 班
王雨瀚(证号 1010444)
指导老师 顾颖雯

我家有一个招牌菜,它的名字叫做豆角炖排骨,是我爸爸的拿手好菜。

制作方法是这样的:先将排骨放在煎锅里面煎至两面金黄,当排骨煎得差不多时,就可以将香喷喷的排骨转移到烧好热油的炖锅里啦!瓣蒜切碎和葱姜、八角一起入锅,和排骨一起翻炒,烹入白酒,调入老抽、生抽、糖继续翻炒上色。再把新鲜的绿豆角放到锅内,用铲子在锅内尽情地旋转,唱出叮叮咚咚的歌声,让食物更加入味。这道菜的精华在于它的酱汁,它是由豆瓣酱在锅内烧热加工而成的。把喷香的酱汁洒在食材上,倒入热水,水位刚刚没过排骨,小火炖。大约半小时后,收汁完成,就可以盛盘了。

这道菜超级好吃,豆角吸走了大部分的油,并且美味可口的酱汁沾在它绿油油的身上。吃起来就非常的软绵浓香。而排骨呢,不仅浓缩了酱汁的精华,又带有豆角的清甜香气,美味极了。

逢年过节或亲戚朋友来我们家做客的时候,这道菜都会出现在我们的餐桌之上,尝过这道特色菜之后,大家都赞不绝口。

我的拿手好菜

华师大宁波艺术实验学校 301 班
景如画(证号 1014265)
指导老师 任爱芬

那天,我在家做了一道葱花炒蛋,做小厨师的感觉棒极了。

在开始炒菜前,我先将准备好的鸡蛋在桌子的边缘轻轻敲了几下,只听“咔嚓”一声,鸡蛋壳破了。我立马把鸡蛋壳掰开,蛋黄和蛋清跳入碗中。我拿起筷子,迅速地搅拌起来,直至碗中浮起一层均匀的泡沫才停下来。

到了切葱时间,我打开水龙头,把葱放在手心轻轻搓着,洗完葱后,我拿出切菜板,小心翼翼地把葱切得细细的,放入装蛋的碗中打匀。

一切准备就绪,我打开煤气灶,等炒菜锅慢慢热起来后,倒入几滴菜油,菜油在锅中噼里啪啦地跳起舞来。等到冒烟,我把打匀的蛋液缓缓倒入锅中,蛋液便渐渐从液体变成了固体,太神奇了。最后,我拿起铲翻炒了几下,出锅前加了一小勺盐,一盆美味的葱花炒蛋就出锅啦。我迫不及待地尝了一小口,美味极了!